

Новость · 31 июля 2019, 21:45

## «Ведомости»: основным владельцем мусорного полигона «Ядрово» стал племянник директора ФСБ

Владельцем 75% оператора волоколамского мусорного полигона «Ядрово» стала компания «Весна», на 51% принадлежащая Дмитрию Михайловичу Бортникову. «Ведомости» со ссылкой на человека, близкого к компании, пишут, что Бортников — племянник директора ФСБ Александра Бортникова.

«Доказать эту информацию не удалось. "Ведомости" отправили запрос в ФСБ», — отмечает газета.

Сделка была закрыта 29 июля. Ранее в этом же месяце Волоколамский городской суд арестовал имущество оператора полигона, однако решение еще не вступило в силу.

Месяцем раньше Следственный комитет завел уголовное дело по о нарушении правил обращения экологически опасных веществ и отходов (часть 2 статьи 247 УК) из-за разлива фильтрата, то есть жидкости, которая образуется на свалке. Ущерб оценивается в 2,5 млн рублей.

Мусорный полигон «Ядрово» получил известность весной 2018 года после массовых протестных акций жителей, недовольных неприятным запахом, и отравлений детей.

